
Vraag Antwoord Scores

KB-0233-a- c 9 lees verder ►►►

Heineken in Mexico 

21 A 

22 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste berekening: 
€ 6 miljard

100
  5  € 300 miljoen

23 maximumscore 1 
(1) vaste kosten
(2) dalen

Opmerking 
Beide antwoorden moeten juist zijn voor een scorepunt. 

24 maximumscore 1 
loonkosten 

25 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste berekening: 

•
€ 1,40

0,33
 0,5  € 2,12 1 

•
€ 2,12  € 0,68

€ 0,68


 100%  211,8% 1 

Opmerking 
Afrondingsverschillen niet fout rekenen. 

26 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste berekening: 
• omzet oud: 500.000  € 1,40  € 700.000 1 
• omzet nieuw: 750.000  € 1,26  € 945.000

toename omzet: € 245.000 1 


